
PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 13 DE MARÇO DE 2.020 

PROJETO DE LEI Nº. 006/2020

AUTORIA: MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ROSÁRIO OESTE-MT

SÚMULA “Dispõe a Instituição de Verba de Natureza Indenizatória para o Procurador Jurídico

do Poder Legislativo Municipal e dá outras providências”;

INDICAÇÃO Nº. 001/2020

AUTOR: VERª. SELMA ANZIL DA SILVA

OBJETO: Conforme disposto no Regimento Interno, a Vereadora  SELMA ANZIL DA

SILVA  apresenta esta Indicação que após dado ciência ao Soberano Plenário seja

encaminhado  ao EXPEDIENTE  INDICATÓRIO ao  Excelentíssimo  Senhor  Prefeito

Municipal JOÃO ANTONIO DA SILVA BALBINO com cópia ao Ilustríssimo Senhor

Secretário  de  Infraestrutura,   Sr. MAXMAR  CESAR  DE  SOUZA,  mostrando  a

necessidade de proceder CONSTRUÇÃO DE UMA  PONTE   SOBRE O CORREGO

BURITI  REDONDO  E  REFORMA  DE  OUTRA  PONTE  NO  ACESSO  PRINCIPAL

LOCALIZADA NA COMUNIDADE SITIO IVO NESTE MUNICIPIO.

INDICAÇÃO Nº. 002/2020

AUTOR: VERª. SELMA ANZIL DA SILVA

OBJETO:Conforme  dispõe  o  Regimento  Interno,  a  Vereadora  SELMA  ANZIL  DA

SILVA  apresenta esta  Indicação que após dada ciência ao Soberano Plenário seja

encaminhada  ao  Excelentíssimo  Senhor  Prefeito  Municipal JOÃO  ANTONIO  DA

SILVA  BALBINO com  cópia  ao  Ilustríssimo  Senhor  Secretário  de  Infraestrutura,

Sr. MAXMAR  CESAR  DE  SOUZA,  mostrando  a  necessidade  de  proceder

CONSTRUÇÃO  DE   UMA  PONTE  DE  MADEIRA  SOBRE  O  CORREGO  IVO,

LOCALIZADA NA COMUNIDADE SITIO IVO,  NESTE MUNICIPIO.

INDICAÇÃO Nº. 003/2020

AUTOR: VERª. SELMA ANZIL DA SILVA

 

OBJETO:Conforme previsto no Regimento Interno, a Vereadora  SELMA ANZIL DA

SILVA  apresenta  Indicação  que  após  dada  ciência  ao  Soberano  Plenário  seja

encaminhado  ao  Excelentíssimo  Senhor  Prefeito  Municipal JOÃO  ANTONIO  DA

SILVA  BALBINO com  cópia  ao  Ilustríssimo  Senhor  Secretário  de  Saúde,

Sr. ANDERSON RODRIGO DE SÁ,  mostrando a  NECESSIDADE DE AMPLIAR O

HORÁRIO DE ATENDIMENTO DOS PSF’S,  NESTE MUNICIPIO.



INDICAÇÃO N°.004/2020

 AUTOR: Verª. Selma Anzil da Silva 

OBJETO: De acordo com o que prescreve o Regimento Interno, a Vereadora SELMA

ANZIL DA SILVA apresenta Indicação que após dada ciência ao Soberano Plenário

seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal JOÃO ANTONIO DA

SILVA  BALBINO com  cópia  ao  Ilustríssimo  Senhor  Secretário  de  Infraestrutura,

Sr. MAXMAR  CESAR  DE  SOUZA,  mostrando  a  necessidade  de  proceder

PATROLAMENTO E ENCASCALHAMENTO DA ESTRADA DO ASSENTAMENTO

FORQUILHA DO RIO MANSO, MARIA BENVINDA DE ATILA SOARES ( COCAL) E

NOSSA SENHORA DA ESPERANÇA ( SUCURI) SEGUINDO PARA A REGIAO DE

MARZAGÃO - NESTE MUNICÍPIO.

INDICAÇÃO Nº. 005/2020

AUTOR: VERª. SELMA ANZIL DA SILVA

OBJETO:  Conforme  disposição  no   Regimento  Interno  desta  Casa,  a  Vereadora

SELMA ANZIL DA SILVA, apresenta Indicação que após dado ciência ao Soberano

Plenário  seja  encaminhado  ao Excelentíssimo  Senhor  Prefeito  Municipal JOÃO

ANTONIO DA SILVA BALBINO com cópia a Ilustríssima Secretária de Municipal de

Finanças,  Sra. LAURA AMORIM,  mostrando a  NECESSIDADE DE FLEXIBILIZAR

AS CONDIÇOES DE PARCELAMENTO DE ALVARA DE FUNCIONAMENTO EM

ATÉ 3 (TRES) PARCELAS OU DESCONTO DE 20% NO PAGAMENTO A VISTA

INDICAÇÃO N°.006/2020

 AUTOR: Verª. Selma Anzil da Silva 

OBJETO:  Após  cumprimento  de  dispositivos  previstos  no  Regimento  Interno,  a

Vereadora SELMA ANZIL DA SILVA apresenta Indicação que após dada ciência ao

Soberano  Plenário  seja  encaminhado  ao  Excelentíssimo  Senhor  Prefeito

Municipal JOÃO ANTONIO DA SILVA BALBINO com cópia ao Ilustríssimo Senhor

Secretário  de  Infraestrutura,   Sr. MAXMAR  CESAR  DE  SOUZA,  mostrando  a

necessidade  de  proceder PATROLAMENTO  E  ENCASCALHAMENTO  D  DAS

ESTRADAS DO ASSENTAMENTO RAIZAMA, SANTA HELENA , RENASCER, SÃO

JOSE  E  DAS LOCALIDADES  DE  NICOLAU,  PAI  ETERNO  E PASSAGEM  DO

CHIQUEIRO- NESTE MUNICÍPIO.



INDICAÇÃO N°.007/2020

 AUTOR: Verª. Selma Anzil da Silva 

OBJETO:Conforme previsão descrita no  Regimento Interno desta Casa, a Vereadora

SELMA ANZIL DA SILVA apresenta Indicação que após dado ciência ao Soberano

Plenário  seja  encaminhado  ao  Excelentíssimo  Senhor  Prefeito  Municipal JOÃO

ANTONIO  DA  SILVA  BALBINO com  cópia  ao  Ilustríssimo  Senhor  Secretário  de

Infraestrutura,   Sr. MAXMAR  CESAR  DE  SOUZA,  mostrando  a  necessidade  de

proceder,  PATROLAMENTO  E  ENCASCALHAMENTO  DA  ESTRADA  DO

ASSENTAMENTO  FORQUILHA DO RIO MANSO,  MARIA BENVINDA DE ATILA

SOARES ( COCAL) E NOSSA SENHORA DA ESPERANÇA ( SUCURI) SEGUINDO

PARA A REGIAO DE MARZAGÃO - NESTE MUNICÍPIO.

 
INDICAÇÃO Nº. 001/2020

AUTOR: VEREADOR JAMIL SANTANA DA CRUZ

OBJETO: Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito deste Município a necessidade urgente de

realizar serviços de patrolamento, manilhamento e encascalhamento da estrada vicinal que

liga Ribeirão Grande, Pindura, Raizama, Castiçal e Pescaria.

INDICAÇÃO Nº. 003/2020

AUTOR: VEREADOR MIGUELITO PEREIRA

OBJETO: Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito deste Município a necessidade de realizar,

com  urgência,  reforma  da  ponte  sobre  o  córrego  Mato  Alegre,  Distrito  de  Arruda,  neste

Município.

INDICAÇÃO Nº. 004/2020

AUTOR: VEREADOR MIGUELITO PEREIRA

OBJETO: Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito deste Município a necessidade de realizar,

com  urgência,  patrolamento  e  encascalhamento  das  estradas  vicinais  das  localidades  de

Várzea das Pedras, Manoel João, Novo Horizonte, Marimbondo, São Pedro, Nova Montanha,

Pindaival, Barreiro Azul, Poção, Monjolo, Porto Alegre, Buriti, Acoparis, Limeira e Brabo.



INDICAÇÃO Nº. 006/2020

AUTOR: VEREADOR JOSÉ GOMES DA SILVA

OBJETO: Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito deste  Município com cópia ao Secretário

Municipal  de  Obras  a  necessidade  urgente  de  realizar  serviços  de  patrolamento  e

encascalhamento das ruas do Distrito de Bauxi, neste Município.

INDICAÇÃO Nº. 007/2020

AUTOR: VEREADOR JOSÉ GOMES DA SILVA

OBJETO: Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito deste  Município com cópia ao Secretário

Municipal de Obras a necessidade de providenciar a colocação de manilhas em dois pontos

próximos a Igreja Assembléia de Deus, situada na comunidade Raizama.

INDICAÇÃO Nº. 008/2020

AUTOR: VEREADOR JOSÉ GOMES DA SILVA

OBJETO: Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito deste  Município com cópia ao Secretário

Municipal  de  Obras  a  necessidade  de  realizar,  com  urgência,  serviços  de  patrolamento  e

manilhamento em trechos das estradas de Vão da Serra e todas as estradas do Distrito de

Bauxi.

INDICAÇÃO Nº. 009/2020

AUTOR: VEREADOR JOSÉ GOMES DA SILVA

OBJETO: Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito deste  Município com cópia ao Secretário

Municipal  de  Obras  a  necessidade  de  realizar  serviços  de  tapa-buracos,  patrolamento  e

encascalhamento das ruas Nossa Senhora Aparecida e Boa Vista, incluindo limpeza de todas

ruas do Bairro Nossa Senhora Aparecida.

INDICAÇÃO Nº. 010/2020

AUTOR: VEREADOR JOSÉ GOMES DA SILVA

OBJETO: Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito deste  Município com cópia ao Secretário

Municipal  de Obras a necessidade de realizar,  com urgência,  reforma das pontes sobre os

córregos Saloba, Sapezal e Água Limpa, na localidade Vão da Serra, Distrito de Bauxi, neste

Município.



INDICAÇÃO Nº. 011/2020

AUTOR: VEREADOR JOSÉ GOMES DA SILVA

OBJETO: Indica  ao  Excelentíssimo  Senhor  Prefeito  deste   Município  a  necessidade  de

instalação de internet no Centro de Convivência do Distrito de Bauxi.

INDICAÇÃO Nº. 012/2020

AUTOR: VEREADOR JOSÉ GOMES DA SILVA

OBJETO: Indica  ao  Excelentíssimo  Senhor  Prefeito  deste   Município  a  necessidade  de

instalação de telefone fixo e móvel na Sede do Distrito de Bauxi.

INDICAÇÃO Nº. 008/2020

AUTOR: VEREADOR MARCO DONATO MÔNACO DE ARAÚJO

OBJETO: Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito deste Município a necessidade urgente de

realizar serviços de reparos (patrolamento e encascalhamento) nos seguintes bairros:

-ruas do Bairro Santa Isabel;

- ruas do Bairro Aeroporto, em especial a Rua M;

-ruas do Bairro Nossa Senhora Aparecida – Rua LW 11 esquina com a Rua Coronel Virgínio

Ferreira de Almeida.

INDICAÇÃO Nº. 009/2020

AUTOR: VEREADORES MARCO DONATO MÔNACO DE ARAÚJO E JOÃO AUGUSTO DE ARRUDA

OBJETO: Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito deste Município a necessidade de realizar

serviços de patrolamento e encascalhamento das estradas vicinais da região de Forquilha do

rio Manso, Cocal e Sucuri.

INDICAÇÃO Nº. 010/2020

AUTOR: VEREADORES MARCO DONATO MÔNACO DE ARAÚJO E JOÃO AUGUSTO DE ARRUDA

OBJETO: Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito deste Município a necessidade de realizar

serviços de patrolamento e encascalhamento das estradas vicinais da região de Forquilha do

rio Manso, Cocal e Sucuri.



INDICAÇÃO Nº. 011/2020

AUTOR: VEREADOR MARCO DONATO MÔNACO DE ARAÚJO

OBJETO: Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito deste Município a necessidade de realizar

serviços de patrolamento e encascalhamento das ruas da comunidade Assentamento  Fonte

de Luz, neste Município.

 ORDEM DO DIA:

PARECERES  DAS  COMISSÕES  DE  CONSTITUIÇÃO  E  JUSTIÇA  E  FINANÇAS  E  ORÇAMENTO  E

PROJETO DE LEI Nº. 04/2020

PARECERES DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA E EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA

SOCIAL E PROJETO DE LEI Nº. 005/2020




